
①
子どもの活動などのスペース

が十分に確保されているか
100% 0% 0%

②
職員配置数や専門性は適切で

あるか
100% 0% 0%

③

生活空間は、本人に分かりや

すい構造化された環境になっ

ているか

100% 0% 0%

④

子どもと保護者のニーズや課題が

客観的に分析された上で、個別支

援計画が作成されているか

100% 0% 0%

⑤
活動プログラムが固定化しな

いよう工夫されているか
100% 0% 0%

⑥

また、参加させたいイベント

や今後の企画してほしい内容

があればお聞かせ下さい

- - -

⑦

支援の内容、利用者負担額等

について丁寧な説明がなされ

たか

100% 0% 0%

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と

伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができてい

るか

100% 0% 0%

⑨

保護者に対して面談や、育児

に関する助言等の支援が行わ

れているか

100% 0% 0%

保

護

者

へ

の

説

明

等

○いつも助言をいただいており、とても参考になります。

環

境

・

体

制

整

備

適

切

な

支

援

の

提

供

保護者向けチャイルドハート花丘評価（公表）：児童発達支援
公表 ： 令和５年 　　 ２月　　　 １日 

保護者数 ：　11 世帯　　回答数 ： 7 世帯　　割合 ： 63.6 ％  

チェック項目 は　い
どちらとも　  

   　いえない
いいえ ご意見



⑩
父母の会の活動や保護者会等

の開催を希望するか
29% 71% 0%

⑪

子どもや保護者からの苦情について、

対応の　体制を整備するとともに、子

どもや保護者に周知・説明し、苦情が

あった場合に迅速かつ適切に対応して

いるか

100% 0% 0%

⑫

子どもや保護者との意思の疎

通や情報伝達の為の配慮がな

されているか

100% 0% 0%

⑬

定期的にお便りやホームページ等で、

活動概要や行事予定、連絡体制などの

情報や業務に関する自己評価の結果を

子どもや保護者に対して発信している

か

100% 0% 0%

⑭
個人情報に十分注意している

か
100% 0% 0%

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュアル

などを策定し、保護者に周知・説

明がされているか

100% 0% 0%

⑯

非常災害の発生に備え、定期

的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか

100% 0% 0%

⑰
子どもは通所を楽しみにして

いるか
86% 14% 0%

⑱
事業所の支援に満足している

か
100% 0% 0%

保護者事業所アンケート結果について

非

常

時

等

の

対

応

満

足

度

○しゃべれないのでわかりにくい。

保

護

者

へ

の

説

明

等

○同じ時間の共有を希望します。

○コロナが落ち着けば希望。

○いつも丁寧にわかりやすく対応して下さっています。

もっとチャイルドハートでの毎日の様子を知りたいです。



 

保護者事業所アンケート結果について

日頃より、チャイルドハート花丘の活動においてご理解ご協力頂きまことにありがとうございます。

本年度は、対象３５世帯中３０世帯よりご回答頂きました。

お子様の成長を共に見守る中で、事業所の環境設備や支援の意図に関し、ご理解の高いご意見が多く、感謝の気持ちで

いっぱいです。

本年も、新型コロナウイルス感染拡大防止につき、活動を制限せざるを得ない場面もありましたが、良い事もありまし

た。リモート講座の普及により、沢山の学びの場と出会い、今年は多くの研修に参加できました。

指導員一同、自己研鑽し支援の質の向上に努める事ができました。

今後とも子ども達と共に学びを止めず、共に笑い合える幸福な空間を提供できる様、精進して参ります。

〈環境・体制整備について〉

イベントや個別面談、支援見学またはお子様の声を通してどのような環境で支援を行っているかが浸透してきている

と感じるご意見を多数頂きました。

また、今年度より理学療法士を配置、その他のスタッフに関しましても保育士３年勤務、児童指導員が５年１名

、７年２名勤務とチームでの支援が強固となってきています。

チャイルドハート花丘の理念に沿った専門性の高い支援を一貫して行えるよう継続して体制を整備して参ります。

〈適切な支援の提供について〉

児童発達支援、放課後等デイサービスどちらにおいても、一人一人の個性（考え方や感じ方）をよく観察し、適宜具

体的手立てをもってご家庭と情報共有を行いながら、支援計画を作成、支援の提供を行いました。

子ども達の求める遊びを通して「楽しく」発達を促す事の土台に、季節に合わせた遊びのブームを準備したり、求める

運動や基礎能力を身につけられるようソーシャルスキルゲームを考案しニーズに合わせた遊びの提供を行いました。コ

ロナの様子を見ながら社会資源を活用し「楽しい」経験値を更新し続けられるよう工夫して参ります。

〈保護者への説明等について〉

日頃より密に連携を頂き、意思疎通、伝達についてほぼ１００％のご回答を頂きありがとうございます。

父母会や保護者会の開催については、やや消極的なご意見が多いようです。保護者様のニーズに合わせ、個別に丁寧に

対応して参りたいと思います。

〈非常時の対応について〉

大雨等の自然災害、新型コロナウイルスについて対応マニュアルを策定しお知らせ致しました。

避難訓練については、消防局監修の元、毎年、年２回の訓練を行っておりますが、今年度は新型コロナウイルス感染拡

大防止のため、消防の立ち入り訓練が行えず、自主訓練となりました。

また管理者が長崎市少年少女消防団の副会長として市の少年少女育成、安全管理教育について参画しております。

〈満足度について〉

高い評価を頂きありがとうございます。

私達が支援の中で大切にしている事「沢山笑う事（表現）」「伝え合う事（コミュニケーション）」「自ら選択し実行

する事（自立）」自分らしく生きる事においてスキルを磨くのは子ども達だけではありません。親も支援者も同じ気持

ちで感じようとする心が「満足」を共有する糧となっているような気がします。

チャイルドハート花丘での活動や相談が気持ちを繋ぐ一つの手段となりますよう今後とも真摯に向き合って参ります。

よろしくお願い申し上げます。

管理者 川脇里恵



①
子どもの活動などのスペース

が十分に確保されているか
71% 29% 0% 0%

②
職員配置数や専門性は適切で

あるか
100% 0% 0% 0%

③

生活空間は、本人に分かりや

すい構造化された環境になっ

ているか

95% 5% 0% 0%

④

子どもと保護者のニーズや課題が

客観的に分析された上で、個別支

援計画が作成されているか

100% 0% 0% 0%

⑤
活動プログラムが固定化しな

いよう工夫されているか
100% 0% 0% 0%

⑥

また、参加させたいイベント

や今後の企画してほしい内容

があればお聞かせ下さい

－ － － －

⑦

支援の内容、利用者負担額等

について丁寧な説明がなされ

たか

100% 0% 0% 0%

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と

伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができてい

るか

95% 5% 0% 0%

⑨

保護者に対して面談や、育児

に関する助言等の支援が行わ

れているか

95% 5% 0% 0%

保

護

者

へ

の

説

明

等

○とても助かっています。

○面談はいつも有意義です。

環

境

・

体

制

整

備

○研修を多くやっている様で、熱心さが伝わりま

す。

適

切

な

支

援

の

提

供 ○プール、川遊び、公園とても楽しそうです。

○保護者向け研修(褒め方、𠮟り方、思春期の特徴)

○海遊び

○子どもの頑張りに繋がるイベントを企画して頂いて

います。

保護者向けチャイルドハート花丘評価（公表）：放課後等デイサービス
公表 ： 令和５年 　　 ２月　　　 １日 

保護者数 ：　31 世帯　　回答数 ： 21 世帯　　割合 ： 67.7 ％  

チェック項目 は　い
どちらとも　  

   　いえない
いいえ 未回答 ご意見



⑩
父母の会の活動や保護者会等

の開催を希望するか
24% 52% 24% 0%

⑪

子どもや保護者からの苦情について、

対応の　体制を整備するとともに、子

どもや保護者に周知・説明し、苦情が

あった場合に迅速かつ適切に対応して

いるか

81% 14% 0% 5%

⑫

子どもや保護者との意思の疎

通や情報伝達の為の配慮がな

されているか

100% 0% 0% 0%

⑬

定期的にお便りやホームページ等で、

活動概要や行事予定、連絡体制などの

情報や業務に関する自己評価の結果を

子どもや保護者に対して発信している

か

95% 5% 0% 0%

⑭
個人情報に十分注意している

か
100% 0% 0% 0%

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュアル

などを策定し、保護者に周知・説

明がされているか

86% 10% 0% 5%

⑯

非常災害の発生に備え、定期

的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか

81% 19% 0% 0%

⑰
子どもは通所を楽しみにして

いるか
100% 0% 0% 0%

⑱
事業所の支援に満足している

か
100% 0% 0% 0%

非

常

時

等

の

対

応

満

足

度

○学校ではおとなしいようですが、チャイルドでは自分らし

さが出ています。

○いつも楽しみにしています。

○ホッと出来る、安心できる大人がいる場所。

○いつも親身になって接してくださり、感謝しています。

○色んな場所へ連れて行っていただき貴重な体験をさせて頂

いています。

○長期休みは特に色々な活動があり、ありがたいで

す。

○先生方が熱心で安心して任せられます。

○いつも楽しそうな様子で帰ってきます。

○困り事にもすぐに相談・対応してもらっています。

保

護

者

へ

の

説

明

等

○特に苦情なし

○毎月のお便りのコラム的なコーナーが楽しみです。

○ホームページを更新して欲しいです。

○毎月のチャイルドハート便りが楽しみです。

○お便りにある言葉に気づかされることも多くありま

す。



 

保護者事業所アンケート結果について

日頃より、チャイルドハート花丘の活動においてご理解ご協力頂きまことにありがとうございます。

本年度は、対象３５世帯中３０世帯よりご回答頂きました。

お子様の成長を共に見守る中で、事業所の環境設備や支援の意図に関し、ご理解の高いご意見が多く、感謝の気持ち

でいっぱいです。

本年も、新型コロナウイルス感染拡大防止につき、活動を制限せざるを得ない場面もありましたが、良い事もありま

した。リモート講座の普及により、沢山の学びの場と出会い、今年は多くの研修に参加できました。

指導員一同、自己研鑽し支援の質の向上に努める事ができました。

今後とも子ども達と共に学びを止めず、共に笑い合える幸福な空間を提供できる様、精進して参ります。

〈環境・体制整備について〉

イベントや個別面談、支援見学またはお子様の声を通してどのような環境で支援を行っているかが浸透してきてい

ると感じるご意見を多数頂きました。

また、今年度より理学療法士を配置、その他のスタッフに関しましても保育士３年勤務、児童指導員が５年１名

、７年２名勤務とチームでの支援が強固となってきています。

チャイルドハート花丘の理念に沿った専門性の高い支援を一貫して行えるよう継続して体制を整備して参ります

〈適切な支援の提供について〉

児童発達支援、放課後等デイサービスどちらにおいても、一人一人の個性（考え方や感じ方）をよく観察し、適宜

具体的手立てをもってご家庭と情報共有を行いながら、支援計画を作成、支援の提供を行いました。

子ども達の求める遊びを通して「楽しく」発達を促す事の土台に、季節に合わせた遊びのブームを準備したり、求め

る運動や基礎能力を身につけられるようソーシャルスキルゲームを考案しニーズに合わせた遊びの提供を行いました。

コロナの様子を見ながら社会資源を活用し「楽しい」経験値を更新し続けられるよう工夫して参ります。

〈保護者への説明等について〉

日頃より密に連携を頂き、意思疎通、伝達についてほぼ１００％のご回答を頂きありがとうございます。

父母会や保護者会の開催については、やや消極的なご意見が多いようです。保護者様のニーズに合わせ、個別に丁寧

に対応して参りたいと思います。

〈非常時の対応について〉

大雨等の自然災害、新型コロナウイルスについて対応マニュアルを策定しお知らせ致しました。

避難訓練については、消防局監修の元、毎年、年２回の訓練を行っておりますが、今年度は新型コロナウイルス感染

拡大防止のため、消防の立ち入り訓練が行えず、自主訓練となりました。

また管理者が長崎市少年少女消防団の副会長として市の少年少女育成、安全管理教育について参画しております。

〈満足度について〉

高い評価を頂きありがとうございます。

私達が支援の中で大切にしている事「沢山笑う事（表現）」「伝え合う事（コミュニケーション）」「自ら選択し実

行する事（自立）」自分らしく生きる事においてスキルを磨くのは子ども達だけではありません。親も支援者も同じ

気持ちで感じようとする心が「満足」を共有する糧となっているような気がします。

チャイルドハート花丘での活動や相談が気持ちを繋ぐ一つの手段となりますよう今後とも真摯に向き合って参りま.

よろしくお願い申し上げます。

管理者 川脇里絵
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